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Ata nº 39/12–CMC – 39ª Sessão Ordinária
10/12/12

Ata da 39ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª
Sessão Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min  do dia três de dezembro
de dois mil e doze, sob a presidência do vereador Fernando
Minervino de Farias, vice-presidente desta Casa e
secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior foi a mesma considerada  aprovada por
unanimidade dos presentes. Leitura do Expediente
Recebido. Lei N 2916/PMC/2011 – Plano Plurianual 2010 –
2013; Ofício N. 759/GP/PGM - Encaminha Projeto de Lei N.
199/2012 que “Altera a Lei N. 2.991/PMC/1992  – Dispõe
sobre o Sistema  Municipal  de Cultura  de Cacoal/RO,  seus
princípios, objetivos,  estrutura,  organização, gestão, inter-
relações entre os seus componentes,  recursos  humanos,
financiamento e dá outras providências” – Prefeitura
Municipal de Cacoal  - Francesco Vialetto, Prefeito
Municipal; Ofício N. 764/GP/PGM – Encaminha  Projeto  de
Lei N.  200/2012 que “Aprova a Regularização Fundiária do
Loteamento Residencial Brizon II, e dá outras providências”
– Prefeitura Municipal de Cacoal - Francesco Vialetto,
Prefeito Municipal; Projeto de Lei N. 201/2012 – Declara de
Utilidade Pública a Associação de Produtores Rurais
Pioneira e dá outras  providências – Câmara Municipal  de
Cacoal – Autoria do Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto. As
Prestações de Contas  da Fundação Cultural  de Cacoal –
FUNCCAL; do Fundo  Municipal  de Habitação de Interesse
Social referentes ao mês de outubro de 2012, são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta  Casa.  A Indicação N. 350/CMC/2012  do
vereador Antonio Fernandes de Assis, é lida, acatada e será
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encaminhada ao Executivo  Municipal.  O vereador  Antonio
Fernandes de Assis em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente, com direito a
apartes, em razão de haver onze projetos  de leis para
deliberação na Ordem do Dia desta sessão, o que colocado à
disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade  dos
presentes. Pequeno  Expediente.  O vereador  Celso  Adame,
PDT, diz que esta é a penúltima sessão ordinária desta
legislatura e cita o Projeto ‘Cidade Digital ’, informando que
quem ganha um ou dois salários mínimos será contemplado
com este benefício, acima de dois salários mínimos não
serão contemplados,  lembrando que seus filhos serão
contemplados, pois todas as escolas municipais, estaduais e
federal terão seus  pontos  de Internet.  Fala  que  assim  que
for implantada a Internet, com a instalação de cinco torres,
inclusive uma no distrito  do Riozinho,  as pessoas  podem
procurar a prefeitura  para fazer cadastro,  e para isso é
preciso ter conta de luz, de água, e se pagar aluguel,
apresenta o contrato  de locação. Fala que ninguém deve
cancelar sua conta de Internet, pois o Projeto ‘Cidade
Digital”, ainda vai ser instalado.  Agradece aos colegas
vereadores, funcionários desta Casa, aos funcionários
públicos que trabalham, se dedicam, e honram o seu salário,
com dignidade, e deseja um Feliz Natal a todos os
funcionários públicos, a todos  os empresários da cidade,
que de uma forma ou de outra estão alavancando o
desenvolvimento da cidade,  no cenário nacional,  e como
uma das melhores do estado de Rondônia. Deseja um Feliz
Natal aos agricultores,  cafeicultores,  piscicultores,  e que
todos estejam com muita  alegria,  saúde e paz.  O  vereador
Paulo Cezar Pupo Castro  dispensa  a palavra.  O vereador
Antonio Fernandes  de Assis,  PTN,  O vereador  Paulo  Cezar
Pupo Castro dispensa a palavra. O vereador Antonio
Fernandes de Assis,  PTN,  diz que visitou  a Guarda  Mirim
nesta semana e ficou contente  pelo fato do mesmo  ser
contemplado com o projeto de inclusão digital do programa
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Criança Esperança, da Rede Globo, em parceria com a
UNESCO, com cinquenta computadores, inclusive o
presidente Nelson  Rangel foi ao Rio de Janeiro  receber,
assinar o termo de compromisso,  e quer enviar ofício a
Guarda Mirim parabenizando pela iniciativa, por ter
elaborado projeto,  bem feito,  sendo  aprovado,  e somente
Cacoal e Ji-Paraná tiveram projetos aprovados pelo
programa Criança Esperança, e com certeza os
computadores atenderão a mais de oitenta jovens cuidados
pela Guarda  Mirim,  pessoas  carentes,  de baixa renda.  Diz
que recebeu  convite  para formatura  da primeira  turma  de
médicos da FACIMED, e para  Cacoal é de grande
importância, de grande  valia,  esta turma  de médicos que
está sendo colocada no mercado de trabalho e com certeza
esta será a primeira, e espera que pelo menos alguns
médicos fiquem neste município. Pede que ofício seja
enviado a FACIMED parabenizando  pelos dez anos de
trabalho da entidade  e ainda pela formação da primeira
turma de medicina  do município. Fala que participou  de
reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, e
nesta semana foram eleitos novos conselheiros, e pede que
ofício seja enviado  ao servidor  da CEPLAC,  Sr. Sebastião
Marcelo, reeleito presidente do conselho, desejando sucesso
nas suas atividades. Diz ainda que esteve presente também
em reunião do Conselho de Educação, onde foi apresentado
projeto de adequação das escolas,  foi muito  importante  o
diálogo, sendo  ouvida  a opinião de cada conselheiro  em
relação ao assunto, para melhoria da qualidade, mas acima
de tudo defendendo a permanência da juventude no campo,
e quer  que seja  melhor  analisado  este  ponto,  pois  muitos
pais não querem que seus filhos venham para a cidade para
estudar, é preciso ter estrutura de qualidade no campo para
que os jovens possam estudar na zona rural. Diz de escolas
maiores com cursos de capacitação, fortalecer o ‘Mais
Educação’ no campo, com melhor acesso, e pede que ofício
seja enviado ao secretário de Educação solicitando  que
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pense num grande projeto, com escola de melhor qualidade,
de alvenaria, construir escola com melhor infra estrutura no
Setor Ji-Paraná, próximo a Rodovia  do Café, pois não é
possível construir  salas  de aulas  em diversas  escolas,  tem
ainda o Setor  Prosperidade,  que precisa  de escola  padrão
para dar melhor qualidade aos alunos, inclusive
implantando o ensino integral  nestas escolas,  pensando no
futuro. Diz  ainda  que ficou  chateado porque os  vereadores
tanto pedem  cuidado  em relação as multas  de trânsito, e
nestes dias, levou três multas,  duas do DETRAN,  estava
saindo de casa, lhe pararam,  pediram  seus documentos,
estava tudo  em dia,  mas  o multaram  porque  lhe disseram
que estava  sem cinto  de segurança, multaram.  Saiu meio
chateado, e aí chegou outra multa do DETRAN dizendo que
tinha saído com rapidez, bruscamente,  aí recebeu outra
multa, hoje,  da Secretaria  Municipal  de Trânsito, devido  a
falta de cinto,  e salienta  que com  relação ao DETRAN  foi
parado, mas da secretaria de Trânsito não foi parado, e ano
passado recebeu multa também, e discorda dessa forma de
multa sem parar o veículo. Diz que tem muitas  pessoas
mostrando multas  de trânsito, sem estar presente,  assim
quer enviar  ofício ao SEMTRAN,  para  que  tenham cuidado,
pois estão multando as pessoas só porque estão passando, e
tem coisas piores que estar sem cinto. Fala que tem vinte e
oito anos  de direção, e neste  ano  vai pagar  três multas,  e
quer deixar sua insatisfação e reclamação quanto a isso.  O
vereador Antonio  Masioli,  PT, diz que esta reunião tem
tonalidade de despedida  e agradece  a população por ter
sido eleito,  ficando  do  ano  de dois  mil  até dois  mil  e doze
cumprindo uma  tarefa  de representatividade,  tarefa  difícil,
mas importante para a sociedade. Agradece aos
funcionários da Câmara na sua totalidade, diretores, Olinto
Junior, na Diretoria  Legislativa,  o José Carlos,  na Diretoria
das Comissões, a Lúcia, na Diretoria Financeira,  Nilcéia, na
Imprensa, reconhece,  a engrenagem  só funciona  quando
todos vão na mesma direção. Fala que no dia oito de
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dezembro se comemorou o Dia da Família e o Dia da Justiça,
e salienta que Cacoal  tem todo um crescimento familiar, as
pessoas se conhecem nos bairros, se conhecem na
vizinhança, diferente de um grande centro, onde no mesmo
prédio as pessoas não tem nem o hábito de se
cumprimentar. E hoje se comemora o Dia dos Povos
Indígenas, outra luta que não para e é momento  de se
pensar nesta proximidade de culturas e realidades de cada
um, buscando intercâmbios e a convivência em harmonia e
parabeniza os índios por esta data. Lembra da continuidade
dos trabalhos  legislativos,  e que este passa  por  orientação
partidária, passa  pela  sintonia  com a comunidade,  saber  o
que  ela quer, o que ela pensa e precisa, e transformar tudo
isso em representatividade. Manifesta seu apoio a Executiva
Estadual do Partido dos Trabalhadores  por ter vindo a
público trazer a população de Rondônia uma opinião
partidária quanto  a fatos  não completamente esclarecidos,
mas em andamento, envolvendo a prefeitura de Porto Velho,
a qual  estava  sendo  dirigida  por um  filiado  partidário e o
desdobramento desta  questão. Diz  que é filiado  ao  Partido
dos Trabalhadores  por mais de trinta anos, desde o seu
surgimento, e o partido é de fundamental importância para
o trabalho diário para o comportamento ético do mandato e
para garantir  a orientação que se dá para o andamento da
coisa pública no tocante  ao direcionamento  do trabalho
realizado, e os fatos de Porto Velho não representa
orientação partidária e muito menos concordância do
partido com relação a estes fatos. Todo cidadão tem direito
ao devido processo e tem direito a ampla defesa, isso não se
discute e terão oportunidade de manifestação e com certeza
ao serem ouvidos  será dada  a devida  culpa  ou  não a cada
um. Manifesta como cidadão e filiado, seu repúdio a atitudes
como esta. Diz  que não pode falar  em nome do partido em
Cacoal, mas enquanto representante partidário nesta Casa,
enquanto como filiado,  e enquanto participante  e defensor
da gestão padre Franco desde o ano de dois mil e oito a dois
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mil e doze, fez o seu trabalho de um partido que se constrói
e tem vontade de fazer. Fala que o ser humano está
propenso a errar e tem se que ter cuidado de não
contaminar, pois  um pode  contaminar  os outros,  e sem  a
intenção de fazer  julgamento quer  manifestar sua  tristeza,
sua indignação pessoal por fatos que estão vindo à público,
de pessoas que já estão suspensas do partido e aguardando
a devida apuração dos fatos e sindicâncias, que a sociedade
tem direito  a elas.  Diz ao povo  de Cacoal  que durante  os
doze anos  que aqui representou  não só os da população,
mas também manifestando  sua condição ética partidária.
Diz da sua certeza  na condução ética de um  mandato  em
que sai, lembrando  que o povo faz suas escolhas,  não
reprova o trabalho,  mas dá oportunidades  a novos.  Deixa
seu agradecimento  à população, e que  estará ainda  sendo
votado o orçamento para o próximo ano, com uma
discussão séria garantindo  que  o povo  tenha  o orçamento
municipal distribuído da melhor maneira possível. A
vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB, refere
se multas de trânsito e salienta que nunca liga o carro sem
colocar o cinto de segurança, um hábito, e levou duas
multas, mesmo tendo certeza de que não estava sem o cinto
de segurança, e que  depois  disso  até ficou  revoltada  e de
vez em quando fica relapsa em relação a isso. Diz que nunca
fez nenhum tipo de besteira no trânsito, tem residência fixa,
todo mundo a conhece,  tem mais de quarenta anos de
Cacoal, desde que não tinha carros em Cacoal já estava por
aqui, e que as autoridades  são os primeiros  imbuídos a
cumprir a lei, mas entende que tem que ser parado o carro e
dizer o que está ocorrendo.  Diz que já questionou  em
relação as multas e tem a convicção de que antes de ligar o
carro coloca o cinto de segurança. Pede que ofício seja
enviado ao prefeito municipal parabenizando pela escolha e
também ao novo procurador  do município, Dr. Reginaldo
Joca, pioneiro de Cacoal, conhece-o desde um mil
novecentos e setenta  e três, quando  o mesmo  dirigiu  o
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INCRA em Cacoal, depois foi nomeado como segundo
prefeito de Cacoal, depois foi para Porto Velho, seguiu
carreira no Poder  Judiciário, depois  se aposentou,  e agora
está assumindo como procurados do município de Cacoal, e
este município precisa de pessoas que tenham este
conhecimento e história, com condições de colaborar com a
administração. Dá as boas vindas ao pioneiro  Reginaldo
Joca que assume  a procuradoria  do município de Cacoal.
Pede que ofício seja enviado ao secretário de Obras
solicitando iluminação pública entre a Guarda Mirim  e o
Bairro São Marcos, onde tem muitas famílias. Solicita ainda
que pelo  menos  duas  ou três vezes  por dia seja  colocado
transporte coletivo  para  aquela  região, com horários fixos.
Pede que  sejam dadas  condições mínimas ao cemitério da
Linha 06, com cerca, pavimentação asfáltica. Pede ainda
que ofício seja enviado a toda bancada federal, em especial
ao senador Valdir Raupp e a deputada federal Marinha
Raupp, solicitando  que intercedam junto ao DNIT, Governo
Federal, Ministério do Transporte, em relação a substituição
as galerias  do Igarapé Pirarara,  salientando  que a galeria
não é  a única responsável pelas enchentes constantes dos
últimos anos, mas é a principal responsável, pois vem
represando a água. E também a construção de duas
passarelas na BR, devido ao fluxo de pessoas que precisam,
inclusive, crianças e idosos,  atravessar  a BR.  Em  aparte  o
vereador Antonio  Fernandes de  Assis  diz  que realmente no
local citado há dificuldade  de escoamento  da água, pois
depois que foram construídas as pontes tem havido
verdadeiras enchentes  em Cacoal,  e o DNIT  é responsável
por isto, assim é preciso ampliação das galerias.
Continuando, a vereadora  Lourdes  Kemper  diz que o Rio
Itamarupá também está com enchentes,  e nem começou
ainda o período chuvoso.  Diz da morte de pioneiro  de
Cacoal, da família Góes, Sr.  Everaldo  Góes, e pede que em
nome desta Casa que ofício de condolências seja enviado a
família Góes. O vereador  Euzébio Scherrer Brizon,  PPS,  diz
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de ações que  realizou  nestes  quatro  anos  de mandato,  de
sua autoria, como praça do distrito do Riozinho,
bloqueteamento em vias  públicas e pavimentação asfáltica
somente em ruas já com rede de esgoto, asfalto do Avenida
Sete de Setembro, a partir da Rua Presidente Médici.
Comenta sobre suas indicações, pois apresentou quinhentos
e vinte e quatro indicações, duzentos  e quinze ofícios,
nestes quatro anos de mandato, todos a pedido da
comunidade. Agradece  aos presidentes  de associações da
zona rural, salientando que cobrou melhorias nesta Casa em
benefício do povo  da zona  rural,  agradece  aos  presidentes
de bairros,  aos  amigos  da zona rural.  Não foi  reeleito, mas
agradece às pessoas  que votaram em sua pessoa,  teve
oitocentos e trinta e sete votos, não são poucos, mas devido
a coligação não se reelegeu.  Parabeniza  o prefeito  Franco
pela inauguração da Praça Brizon,  que tem o nome de seu
pai, Praça João Brizon, que foi inaugurada no sábado
próximo passado, está entregue a comunidade e espera que
os vândalos não quebrem tudo, e salienta que a população,
os vizinhos,  se virem algo sendo  depredado,  que liguem
para a polícia, pois é um bem público, da comunidade.
Parabeniza o deputado  Maurão de Carvalho que dirigiu
emenda parlamentar para colocação de mais três semáforos
em Cacoal,  e que já estão sendo  construído, e pede que
ofício seja enviado ao deputado agradecendo e pedindo que
o mesmo continue  ajudando  o prefeito  Franco.  Pede ainda
que todos os deputados mandem recursos para este
município, que desmanchem  o palanque  e trabalhem  pelo
povo, e salienta que tem pessoas que fazem política durante
quatro anos e com isso quem ‘paga o pato’ é o povo.
Parabeniza o vereador Celso Adame por almoço realizado no
sábado de manhã, muito gostoso, e agradece ao PDT que o
convidou, e onde foi saboreado um carneiro muito gostoso.
O vereador Fernando Minervino de Farias passa a
presidência ao vereador Cezar Castro, 1° Secretário e ocupa
a tribuna onde fala que o presidente desta Casa se encontra
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em Brasília, com o prefeito de  Cacoal,  e há a possibilidade
de junto com o senador Raupp de se conseguir uma emenda
de bancada no valor de quarenta milhões para os hospitais
municipais. Fala que este  problema  é um desafio  também
para a próxima gestão, pois nestes quatro anos de mandato
atuais não houve melhoria na saúde do município de Cacoal.
Fala que em Cacoal  a saúde pode  melhorar,  pois  tem  um
pólo universitário em saúde, e salienta que a Unidade Mista
tem que ser unificada ao Hospital Materno Infantil, o que já
era para ter acontecido, e com este recurso poderá
acontecer, bem como a instalação de UPA, Unidade de
Pronto Atendimento,  no mesmo local,  e tem certeza  que  o
povo de Cacoal  espera  isso  do  prefeito reeleito e dos  doze
vereadores que assumirão, dando continuidade a
fiscalização do Poder Executivo. Fala também da
composição econômica de quatro municípios, como Ji-
Paraná, Ariquemes  e Rolim  de Moura,  ficando  Cacoal  em
quarto, ficando  com  passo  devagar  nos investimentos  em
indústrias, nas  pequenas  empresas  do município. Comenta
sobre as pequenas  indústrias têxteis em Cacoal,  e salienta
que nasceu a associação das indústrias do setor, com
pequenos empresários. Salienta que no início de seu
mandato o polo  têxtil empregava  cerca  de cento  e oitenta
pessoas, hoje emprega mais de seiscentas  pessoas.  Diz
ainda que o SENAI e SEBRAE abraçou também esta causa e
se existe mão de obra especializada  foi porque estas
entidades aderiram,  bem como a prefeitura municipal,  que
se empenhou em relação ao assunto.  Diz  que  hoje  tramita
um projeto  de lei nesta Casa que trata da pessoa  mais
importante do processo,  a costureira,  uma homenagem  a
costureira, ao alfaiate. Comenta sobre o trabalho da
costureira, uma arte, transformando  tecidos  e linhas em
trabalho de arte, trabalhando com amor. Fala que o desafio
é conseguir  uma  área para implantar  o setor  têxtil, de no
mínimo 450.000 m²,e tem certeza de que se isso acontecer,
em dois e mil e quatorze já se começa a construir este polo
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têxtil em Cacoal. Diz que enviou ofícios ao senador Raupp e
a deputada Marinha Raupp solicitando recursos, um milhão
de reais  de cada um,  para comprar  essa  área, na BR-364.
Fala que  no primeiro  Fashion  em Porto  Velho  teve  vinte  e
oito empresas, somente de Cacoal foram onze empresas. Em
seguida comenta  sobre  o Dia da Gastronomia  em Cacoal,
projeto de lei também de sua autoria,  incluindo  ainda a
parte hoteleira,  e pede que esses dois projetos  de sua
autoria tenham o apoio  dos  demais  vereadores.  Logo  após
volta a ocupar a presidência da sessão. Ordem do Dia.
Ausentes os vereadores Luiz Carlos de Souza Pinto e Uriety
do Prado Dorofê. O Requerimento nº 74/12-CMC, de autoria
do vereador  Fernando  Minervino  de Farias,  que  de acordo
com os Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento Interno desta
Casa de Leis, requer que seja posto em votação o presente
requerimento de Urgência Simples,  para deliberação dos
Projetos de Leis n°s 179/12, 191/12, 192/12, 193/12,
195/12, de autoria  do Poder  Executivo  e 188/12,  189/12,
de autoria do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, 190/12,
de autoria  dos vereadores  Antonio  Fernandes  de Assis e
Antonio Masioli,  196/12,  197/12  e 198/12,de  autoria  do
vereador Fernando Minervino  de Farias, é colocado  em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes.  O
vereador Antonio Fernandes de Assis em Questão de Ordem
requer que sejam lidos somente as súmulas e pareceres dos
projetos de leis, haja vista que os mesmos já foram
amplamente discutidos  nas  Comissões Permanentes, o que
colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. Assim  o Projeto  de Lei  n° 179/12  – “Dispõe
sobre a revisão do Plano Plurianual do Município de Cacoal
para o período de 2010-2013  e dá outras  providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação, Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  de Obras  e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por
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unanimidade dos  presentes.  O Projeto  de Lei n° 179/12  é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei n°
188/12 – “Declara de Utilidade  Pública a “Associação dos
Pequenos Produtores Rurais da Linha União – APPRLU” e dá
outras providências” é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação, Final; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade  dos
presentes. O Projeto de Lei n° 188/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  Ainda o Projeto de Lei n°
189/12 – “Declara de Utilidade Pública a “Associação Rural
Aristides Fonseca  - AARIFO ” e dá outras  providências” é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação, Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é colocado em discussão e logo após em votação
e aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei
n° 189/12 é colocado em discussão e logo após em votação
e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  Em  seguida  o
Projeto de  Lei  n° 190/12 – “Declara de Utilidade Pública a
“Associação Rural  para Ajuda  Mútua - ARAM ” e dá outras
providências” é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação,
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes. O
Projeto de Lei n° 190/12  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. A seguir  é o Projeto de Lei  n° 191/12 – Dispõe
sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação, Final; e de Finanças e
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Orçamento, favorável, é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes. O
Projeto de Lei n° 191/12  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. Também é o Projeto de Lei  n° 192/12 – Dispõe
sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação, Final;  de  Educação, Saúde e
Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade  dos
presentes. O Projeto de Lei n° 192/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. Ainda é o é o Projeto de Lei n°
193/12 – Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação,
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade  dos
presentes. O Projeto de Lei n° 193/12 é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. Continuando, é o Projeto de Lei
n° 195/12  – Dispõe sobre abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação,
Final; de Educação, Saúde e Assistência e de Finanças e
Orçamento, favorável, é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes. O
Projeto de Lei n° 195/12  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. Também o Projeto de Lei n° 196/12 –“Reconhece
como entidade pública no município de Cacoal a Associação
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dos Produtores  Rurais Maringá – ASPRUM ” e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação,
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é colocado em discussão e logo após
em votação e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes. O
Projeto de Lei n° 196/12  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. Também o Projeto  de Lei n° 197/12  – “Dispõe
sobre a comemoração do Dia  da Costureira, a ser realizada
anualmente no 3° domingo  do mês de maio e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; e de  Honrarias,  favorável, porém apresenta Proposta
de Emenda,  é lido, colocado  em pauta, e aprovado  por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 197/12,com
emenda já aprovada,  é colocado  em discussão. O  vereador
Fernando Minervino de Farias, proponente da matéria, versa
sobre sua  proposta,  sobre  os  objetivos,  e novamente pede
apoio para aprovação de seu projeto  de lei. Também a
vereadora Lourdes  Kemper se mostra favorável sobre o
projeto de lei,  salientando  que  é um segmento importante
para o município, com grande potencial. Colocado em
votação foi o Projeto de Lei n°  197/12 aprovado  por
unanimidade dos presentes.  Ainda o Projeto de Lei n°
198/12 – “Dispõe sobre o Dia da Gastronomia e
Hospitalidade no Município de Cacoal-RO ”, é colocado  em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; e de Honrarias,
favorável, porém apresenta  Proposta  de Emenda,  é lido,
colocado em pauta, e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto de Lei n° 198/12,com  emenda já
aprovada, é colocado em discussão e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Vereador Fernando Minervino
de Farias, presidente desta sessão, logo após verificar nada
mais haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada
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esta sessão às 21h04min  mandando  que se lavrasse  esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros
da Mesa Diretiva.//////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto     – Presidente       ________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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